

«Папа, мама, я – спортивная семья!»



Очень спортивно, весело и активно прошел 03.02.2018 в здании лицея на ул. Пролетарская конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья!». От 2А класса выступили семья Горшковых и семья Орловых. Кроме того, чтобы поддержать наших спортсменов и энергично «поболеть» за них, пришли

одноклассники вместе с родителями.



Пока семейные команды бодро и энергично проходили спортивные конкурсы, не менее энергичная группа болельщиков поддерживала их с трибуны. Благодаря творческим стараниям воспитателя Алёшичевой Елены Анатольевны были подготовлены красивые плакаты в поддержку наших выдающихся спортсменов.

За энергичную, красочную и задорную поддержку ребята и их родители были отмечены спортивным жюри в номинации «Самые активные болельщики».

Бюджетное общеобразовательное учреждение
Вологодской области
"Вологодский многопрофильный лицей"

ГРАМОТА

Награждается

команда 2А класса

за победу в лицейском конкурсе

«Папа, мама, я – спортивная семья!»

в номинации

«Самые активные болельщики»

Спорт не любит ленивых,
Тех, кто быстро сдаётся.
Ненадежных, трусливых.
Он над ними смеётся.

Благосклонен он очень
К тем, кто духом силен.
И победы дарует
Лишь выносливым он.

Председатель жюри

Воронина Н.В.

3 февраля 2018 года



В этот раз не получилось завоевать призовые места. Наверное, победа в данном случае - не самое главное. Гораздо важнее - принимать участие в подобных спортивных мероприятиях вместе с детьми, повышая интерес к спорту и здоровому образу жизни.

Выражаем огромную благодарность организаторам конкурса за отлично проведенный спортивный праздник, а также всем участникам и болельщикам за прекрасное настроение и весёлый азарт. Физкульт-ура!

